

# Magyar Orvosi Kamara

## Fogorvosok Területi Szervezete

Székhely: 1068 Budapest, Szondi u. 100.

Postacím: 1398 Budapest 62., Pf.: 581.

Telefon: +36-1-353-2188

E-mail: [kamara@fogorvos.hu](mailto:kamara@fogorvos.hu)



Iktasz: VII/57-2/2025

**Dr. Takács Péter**

*egészségügyi államtitkár*

**Belügyminisztérium**

**Egészségügyi Államtitkárság**

Tisztelt Államtitkár Úr!

Az elmúlt közel két évben több anyagban, megkeresésben és személyes tárgyaláson is jeleztük és kértük az **iskolafogászat és szakellátás bértámogatási és finanszírozási helyzetének rendezését**, de előrelépés sajnos a mi napig nem történt. Az alulfinanszírozottság kérdése minden nappal aggasztóbb méreteket ölt ezeken területeken és az ellátórendszer a csőd szélére került.

2024. decemberében levelet küldtünk Miniszterelnök Úrnak, Belügyminiszter Úrnak és Államtitkár Úrnak címezve, melyben - és korábban több alkalommal is - tényekkel, számokkal, sőt valós esetekkel támasztottuk alá, hogy e két szakmacsoport milyen méltánytalanul alulértékelt és hátrányosan megkülönböztetett az amúgy sem reálértéken finanszírozott NEAK szerződött ellátáson belül.

Rendszeresen veszünk részt a munkacsoporti egyeztetéseken, ahol sokszor érezzük azt, hogy problémánk nem hogy nem élvez prioritást, hanem kifejezetten háttérbe szorul.

Jelenleg hazánkban nincs még egy olyan orvosszakma, vagy finanszírozási csoport, aki a bértámogatás 30%-át kapná.

Tavaly nyáron már úgy tűnt mégis rendeződhet a probléma, a július 23-i egyeztetésen már azt az ígéretet kaptuk, hogy augusztus elején megkapjuk véleményezésre a kodifikált normaszöveget. Nem történt meg.

A december 2-i alkalomkor azt mondták, hogy téli „salátában” benne lesz kollégáink ügyének rendezése. Megdöbbenéssel tapasztaltuk, hogy nem került bele.

Decemberi levelünkre a Miniszterelnöki Kabinetiroda január 30-án érkezett, I-1/ME/2024/3(2024) számú levelében tájékoztatást kaptunk, hogy Pintér Sándor miniszter úr Önt jelölte ki válaszára, azonban erre vonatkozó tájékoztatás a mai napig szintén nem érkezett.

Ugyanakkor február 5-én, az újabb munkacsoporti egyeztetésen Helyettes Államtitkár Asszonnyal azt az információt adták, hogy a kodifikáció megtörtént. Igaz ugyan, hogy értetlenül álltunk az előtt, hogy elmondták: megjelenése a „háziorsos kompetenciák bővítésével” együtt várható tavasszal. Részleteket ugyan nem árultak el, de a jegyzőkönyvből megtudhattunk néhány adatot a bérrendezés mértékéről is.

Azonban mindmáig nem történt semmi. A kollégák csak várnak, sokan közülük – különösen a szórványtelepüléseken dolgozók – egzisztenciális nehézségekkel küzdenek, mert más bevételi forrásra nincs lehetőségük. Egyre többekben fogalmazódik meg a kérdés: valóban számít-e még a munkánk és a hivatásunk? Mi lesz a sokszor hangoztatott prevenció ellátás sorsa, a szakellátásra szoruló gyermekek és felnőtt lakosság ellátásával?

Tisztelt Államtitkár Úr!

Tagságunk joggal vár világos válaszokat. Az ígéretnek már nem elegendők. A kollégák bizalma megrendült, csalódottságuk egyre mélyül.

A fogászati ellátórendszer válsága kollégáink egzisztenciáját veszélyeztetik, ezzel perifériára sodorva betegek százazreit, akik a megfelelő ellátás elmaradása miatt tovább rontják az amúgy is rossz statisztikákat.

Sürgős válaszát várva,

Budapest, 2025. április 14.

a MOK Fogorvosok Területi Szervezete Elnöksége nevében,  
tisztelttel:



Dr. Linninger Mercedes  
elnök